



新年

首日

让快乐与

“我的笑容就是对大家的祝福”

开公交16年,14个元旦在岗位上的他这么说

345路公交由庄桥西卫桥开往宁波火车站北广场,线路总长17公里,是一条连接郊区与火车站的线路,以外地乘客和老年乘客居多。每逢节假日,出行高峰期就大大延长,但杨勇经验丰富,告知乘客有序上下车,同时做好疫情防控检查工作。一路上,他的脸上都带着暖暖的笑容,“新年第一天,大家都要有好心情,笑容就是我们公交驾驶员在向大家表达祝福!”杨勇说。

工作中,杨勇尽力为乘客提供耐心、细致、周全的服务。当有老弱病残孕上车时,他往往等人找到座位坐好后才平稳起步;有外地乘客提出询问时,他总是耐心地予以解答,并提供力所能及的帮助。“记得有一年元旦,我在工作中还收获了一份暖心的惊喜。”杨勇告诉记者,当时,他像往常一样驾驶345路停靠在庄桥站,一位50多岁的女乘客上车递给他一本挂历,说:“师傅,以前你等我,现在我等你,这本挂历送给你。”还没等杨勇反应过来,女乘客就下车了。杨勇说,他不记得为这位女乘客做过什么,可能是曾经等她从远处赶来上车。“但她的举动真的太暖了,也让我觉得,即使再平凡的岗位,只要真心付出,就会有收获。”

杨勇说,在这辞旧迎新的佳节里,公交车如同往常一样在城市穿行,将乘客送往目的地,不一样的是,节假日总要比平日更忙碌一些,更要打起十二分的精神。越是忙碌,他越是要保障好乘客的出行安全,多等几秒照顾赶来的乘客,斑马线前多看一眼,这些小举动都能让乘客感受冬日的温暖。

作为公交驾驶员,从事的行业特殊,逢年过节不能和家人一起过,杨勇和家人都已经习惯了,家里安排活动都会按照他的作息时间来。说到新年心愿,杨勇说,最大的愿望就是继续把乘客平平安安地送到目的地。

记者 王思勤
通讯员 姜婕

昨天凌晨4点50分,室外温度低于0℃,当很多人还在暖暖的被窝中沉睡时,杨勇已经起床了。为了不影响妻子睡眠,他蹑手蹑脚走出卧室,到客厅穿戴好,简单洗漱后吃了点饼干就出门了。5点多,他到达单位准备上岗。

今年43岁的杨勇是宁波公交集团345路班组长,同时也是一名五星级驾驶员。开公交16年来,这个元旦是他第14次坚守在自己的岗位上。



杨勇在工作中。
通讯员 徐甬 摄

虽有寒潮,出游打卡仍然火热 元旦出游,“寻冰”之旅成亮点

昨天是元旦“正日子”,新年伊始,阿拉旅游市场流行怎么玩?记者走访获悉,眼下虽有寒潮,但出游打卡仍然“香”得很,尤其是到山区、湖畔“寻冰”成了一大亮点。

不少市民登高、游湖寻觅冰景

昨天上午,不少市民游客来到北仑九峰山旅游区。令他们惊喜的是,低气温下的九峰山旅游区不仅腊梅盛开,龙潭瀑布等地还出现了冰瀑、冰挂等美丽景观,“山上流下来的溪水两侧都结上了晶莹剔透的‘果子’,在阳光的照耀下仿佛置身于大兴安岭。”景区工作人员感慨道。

随后,记者前往东钱湖旅游度假区、塘溪镇一带走访,在韩岭、小普陀等地遇到密集人流,还有不少市民游客在东钱湖水、城杨村、梅溪水库等地“寻冰”。市民刘先生在朋友圈晒出自己在东钱湖畔“新年第一跑”时拍摄

的壮观冰景,获得了一众点赞。

同时刷屏朋友圈的,还有来自四明山区的冰景和残雪。“虽然今天开了太阳,但整体气温还比较低,山上不少地方可以看到冰挂、冰凌景观,村庄里的残雪也还有不少。”假期返回老家余姚大岚镇过节的市民沈女士告诉记者。

记者另悉,包括溪口景区、天一阁·月湖景区、象山影视城、保国寺等我市重点景区,以及鄞州的宁波海洋世界、罗蒙环球乐园、宁波科学探索中心,江北的阿狸田野农场、火车来斯等主题型景区的人气也都不错。

生肖属牛游客莫错过景区福利

值此佳节,怎能少得了免票福利?记者获悉,这个元旦假期,我市部分景区对生肖属牛的游客实行免票政策。例如,2021年1月1日-1月3日(元旦假期)、2月11日-2月17日(春节假期),生肖属牛的人都可以到丹山赤水景区免费入园(第九洞天大穿越、如意玻璃天桥、飞仙滑道等二次消费项目除外)。

需要提醒的是,因强寒潮天气影

响,我市部分景区暂停营业或部分项目暂停开放。其中,东钱湖福泉山景区接东钱湖道路管理部门通知,对景区上山道路进行封道,景区暂时闭园至2021年1月3日。梁皇山景区内的玻璃桥与天空之镜项目暂时停止开放,其他项目正常运营。请游客购票前咨询景区工作人员。项目开放时间另行通知。

●相关新闻

元旦假期继续执行“75%”政策

那么,这个假期出游有哪些注意点?

据去年12月30日召开的国务院联防联控机制新闻发布会上的最新消息,2021年元旦、春节假期明确继续暂不恢复旅行社及在线旅游企业出境团队旅游及“机票+酒店”业务,同时,继续执行“75%”政策,即景区接待游客量不超过最大承载量的75%。

昨日,我市多家景区陆续发布相关通知。其中,新晋国家4A级旅游景区的鸣鹤古镇表示,针对元旦小长假期间可能出现的大客流情况,该景区将按照控流量、防聚集、严防护的原则,积极实施客流管控措施,“1月1日

至3日实行实名预约制入景区。”招宝山旅游风景区也表示,景区接待游客量不超过最大承载量的75%,1月1日至3日,该景区实行实名预约制购票。

“在限流政策下,提前预约、错峰出游非常重要。出游前,要通过权威渠道了解目的地最新疫情防控的政策,查询景区景点开放、限流措施,尤其是要了解门票预约、分时段游览等措施,旅途中及时了解地面交通的状况,合理规划旅游线路和时间。此外,近期雨雪天气导致部分路段路面湿滑,请游客注意安全。”宁波市文化广电旅游局人士提醒道。

记者 谢舒奕

宁波高新技术产业开发区人民法院公告

(2020)浙0291破1号

2020年11月26日,宁波市中级人民法院(以下简称“宁波中院”)根据浙江围海控股集团有限公司(以下简称“围海公司”)的申请作出(2020)浙02破申24号民事裁定书,裁定受理围海公司破产重整一案,并于同日指定北京市中伦(上海)律师事务所、浙江波宁律师事务所、中汇会计师事务所为破产管理人。宁波中院经报浙江省高级人民法院批准于2020年12月24日作出(2020)浙02破16号民事裁定书,将围海公司破产重整一案移送至本院审理,本院于2020年12月30日收到材料后于同日立案受理。

围海公司的债权人应于2021年2月4日前,向围海公司管理人(通讯地址:浙江省宁波高新区广贤路1009号围海大厦10楼;邮政编码:315048;联系人:余律师,电话:0574-27836090,157-0683-5700)申报债权,书面说明债权数额、有无财产担保及是否属于连带债权,并提供相关证据材料。(债权申报须知、债权申报登记表等相关债权申报材料在浙江波宁律师事务所网站www.nbnn-law.com公示公告处下载,债权人可到上述管理人地址进行申报,也可邮寄申报)。未在上述期限内申报债权的,可以在破产财产分配方案提交债权人会议讨论前补充申报,但对此前已进行的分配无权要求补充分配,同时要承担为审查和确认补充申报债权所产生的费用。未申报债权的,不得依照《中华人民共和国企业破产法》规定的程序行使权利。围海公司的债务人或者财产持有人应当向围海公司的管理人清偿债务或交付财产。

本院于2021年2月7日14:30召开第一次债权人会议,会议形式为网络会议(会议方式管理人另行通知)。依法申报债权的债权人为债权人会议的成员,有权参加债权人会议。参加会议的债权人系法人或其他组织的,应提交营业执照、法定代表人或负责人身份证明书,如委托代理人出席会议,应提交特别授权委托书、委托代理人的身份证件或律师执业证,委托代理人是律师的还应提交律师事务所的指派函。债权人系自然人的,应提交个人身份证明。如委托代理人出席会议,应提交特别授权委托书、委托代理人的身份证件或律师执业证,委托代理人是律师的还应提交律师事务所的指派函。

特此公告

宁波高新技术产业开发区人民法院
2020年12月31日